

Corrections requested from the editor

Thank you for submitting your interesting and pioneering paper to Biogeosciences. I have read the revision, and I am happy to inform you that your paper is now accepted for publication pending one minor technical correction in line 215: I guess a superscript is missing.

**Indeed, this typo has been modified, thank you. Now the correct figure is  $10.2 \cdot 10^3$ .**